

总书记天津行

浓浓年味儿里的温暖和力量

海河西岸，津门故里。老味茶汤的龙嘴大铜壶冒着热气，杨柳青木版年画上的胖娃娃憨态可掬，耳畔传来相声茶馆的热情吆喝，眼前一排排火红灯笼高高挂起，伴着铿锵鼓乐的舞龙舞狮表演好不热闹……年的味道，充盈在680多米长的天津古文化街。

坚决打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战

——习近平主席春节前夕视察慰问驻天津部队时的重要讲话激励全军官兵新年干出新气象

（上接第1版）天津市去夏防汛形势严峻，部队官兵、民兵预备役人员闻令而动，连续奋战20多天，最大程度减轻灾害影响，保护人民群众生命财产安全。视察慰问中，习主席来到天津警备区，亲切接见驻天津部队官兵代表，肯定驻天津部队过去一年的工作，称赞他们有力支援地方防汛抗洪抢险，作出重要贡献。

催人奋进的话语，让正在有条不紊扎实推进新年各项任务的官兵们感到前进方向更明、工作干劲更足了。“作为战区参谋人员，一个重要使命就是建设坚强高效的联合作战指挥机构。”中部战区联合参谋部处长王磊说，将聚焦研究打仗、指挥作战推进各项工作，在军事斗争实践中深研作战理论、练强指挥本领，为全面加强练兵备战、加快提升打赢能力作贡献。

稳定，确保全国人民过一个欢乐、祥和、安全的新春佳节。战备，戍卫边关。新疆军区阿拉山口边防连地处风口，每年8级以上大风天数超过160天；黑龙江源头洛古河边防连驻地最低气温可达零下53摄氏度，积雪一米多深……官兵们战风雪斗严寒，严格落实战备制度，在战位上过一个战斗的春节，有效履行卫国戍边职责。

《碳排放权交易管理暂行条例》公布

新华社北京2月4日电 国务院总理李强日前签署国务院令，公布《碳排放权交易管理暂行条例》（以下简称《条例》），自2024年5月1日起施行。

二是明确监督管理体制。规定国务院生态环境主管部门负责碳排放权交易及相关活动的监督管理工作，国务院有关部门按照职责分工负责有关监督管理工作。

中组部中宣部评选发布 一十名“最美公务员”

新华社北京2月4日电 中央组织部、中央宣传部2月4日发布“最美公务员”评选结果，孟二梅等20名同志被评选确定为“最美公务员”。



2月4日，在山东省荣成市成山头风景区，民间艺人在进行渔家秧歌、杂耍、舞龙表演。当日是立春节气，各地举办丰富多彩的民俗活动，喜迎新春。新华社发（李信君 摄）

突破7000万吨 中国有色金属更“出色”

被称为“现代工业基石”的有色金属，正在各领域不断“显色”。最新数据来了！我国十种常用有色金属产量为7469.8万吨，首次突破7000万吨。产量更高，成色更足，我国不断向有色金属工业强国迈进。

表的“新三样”火了，作为主要材料，有色金属也赶上这波“热度”。铜、铝、锌、锂、镍等有了更多机会“显身手”。2023年，有色金属工业完成固定资产投资比上年增长17.3%，而在三年前，增幅为-1%。

2024年总台春晚 第四次彩排春意浓

据新华社北京2月4日电 大地回春，万象更新。恰逢中国传统节气立春，中央广播电视总台2024年春节联欢晚会2月4日顺利完成第四次彩排。艺术与技术的融合更加深入，演员们的表演状态更加饱满。

各地第一批房地产项目“白名单”出炉

新华社北京2月4日电（记者 王悦阳）记者4日从住房和城乡建设部、金融监管总局获悉，各地加快建立以城市为核心的房地产融资协调机制，提出可以给予融资支持的房地产项目“白名单”，向本行政区域内商业银行推送，满足房地产项目和企业合理融资需求。

记者手记

新的一年，新的春天，新的进发。新华社记者 朱基钗 施雨岑（新华社天津2月4日电）